
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Μόνο αυτό δεν έχουν πει ακόμη κυβέρνηση, Ε.Ε. και τραπεζίτες για να δικαιολογήσουν τη νέα επίθεση στη
λαϊκή κατοικία και περιουσία. Τα χρηματιστηριακά παιχνίδια της προηγούμενης εβδομάδας και η πτώση
της αξίας των τραπεζών, γίνονται άλλοθι για νέα όξυνση της επίθεσης.

Επιτάχυνση διαδικασιών και τεράστια αύξηση του αριθμού των πλειστηριασμών (4.140 μόνο
για το τρίμηνο Οκτώβρη-Δεκέμβρη 2018)
Κατάργηση της (όποιας απέμεινε) προστασίας του ν. Κατσέλη στις 31/12/2018, μετά την
άρνηση της Ε.Ε. στη “διαπραγμάτευση” για παράταση της ισχύος του για ένα χρόνο
Κατάργηση (και τυπική πια, καθώς στην πραγματικότητα ποτέ δεν ίσχυσε) της “συμφωνίας κυρίων”
μεταξύ κυβέρνησης και τραπεζών για όριο 300.000 ευρώ στο ύψος του χρέους (ή την αξία των
ακινήτων που δήθεν δεν θα έβγαιναν σε πλειστηριασμό) και απελευθέρωση των τραπεζών ν’
αρπάζουν καθετί ακόμη και για χρέη λίγων χιλιάδων ευρώ
Έναρξη στο αμέσως επόμενο διάστημα των εξώσεων από τα σπίτια και τα άλλα ακίνητα που
έχουν ήδη αρπάξει οι τράπεζες για την αξιοποίησή τους για την αύξηση της κερδοφορίας τους
(Airbnb, Leasing κ.ά.)
Κλίμα εκφοβισμού της κοινωνίας, ενάντια στις έντονες αντιδράσεις που τα παραπάνω θα
προκαλέσουν, με όξυνση της καταστολής, άσκηση νέων διώξεων και παραπομπή σε δίκη
των αγωνιστών του κινήματος κατά των πλειστηριασμών (3 μέχρι τώρα οι δίκες μελών του
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ στους επόμενους μήνες)

Το κίνημα κατά των πλειστηριασμών και της οικονομικής βίας στη Θεσσαλονίκη κι όλη τη
χώρα με τον αγώνα του το προηγούμενο διάστημα στα ειρηνοδικεία, έδειξε ότι με ΜΑΖΙΚΟ,
ΔΥΝΑΜΙΚΟ κι ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ, μέσα από τα σωματεία μας, τις συλλογικότητες
γειτονιάς, τους φοιτητικούς συλλόγους και το Συντονισμό τους, μπορούμε τα σπίτια μας να
σώσουμε, φραγμό στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-Ε.Ε. να βάλουμε, να τους
σταματήσουμε!

Και την Τετάρτη 10 του Οκτώβρη 2018, στη 1.30 το μεσημέρι, ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ θα κάνει εξόρμηση ενημέρωσης στο κέντρο της πόλης
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(Τσιμισκή και Αριστοτέλους).
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